

«Вузпромфест-2018»

## Победа студентов ВолгГТУ 3-й год подряд!



**Студенты опорного технического университета стали победителями на Всероссийском студенческом научно-техническом фестивале «ВУЗПРОМФЕСТ-2018» в Москве.**

С 7 по 9 декабря в крупнейшем образовательном комплексе «Техноград» (г. Москва) прошел финал V Всероссийского студенческого научно-технического фестиваля «ВУЗПРОМФЕСТ-2018». Студентов со всей России объединила единая образовательная площадка «Техноград», где они защищали свои научно-технические разработки.

Студенческая команда ВолгГТУ – опорного технического университета (Юрий Нагин, Алина Книппель, Маргарита Корпань, Дмитрий Типаев, Вадим Майстренко, Дмитрий Кухно и координатор команды Екатерина Анатольевна Селезнева) заняла первое место при защите работы в номинации «Робототехника» среди команд-финалистов из 22 вузов страны. В общекомандном зачете на фестивале ребята заняли второе место за проект «Автономный диагностико-ремонтный комплекс «ВолгоБОКС».

Нужно отметить, что команда Волгоградского государственного технического университета третий год подряд становится победителем Всероссийского студенческого научно-технического фестиваля «ВУЗПРОМФЕСТ». В 2017 г. команда привезла дипломы за I место в общекомандном зачете и за I место в номинации «3D-моделирование», в 2016 г. команда представила проект, посвященный выпуску продуктов питания функционального назначения, и также заняла I место.